

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Закончились гастроли Иркутского театра музыкальной комедии. В помещении театра им. К. С. Станиславского состоялся заключительный концерт.

За время гастролей наши гости показали карагандинцам 78 спектаклей. С искусством сибиряков познакомились трудящиеся Темиртау, Шахтинска, Абая. Прошли товарищеские встречи с горняками шахты № 101 в Сарани, металлургами Темиртау, с коллективом домостроительного комбината.

На прощальном вечере член исполкома областного Совета депутатов трудящихся А. Н. Головин вручил коллективу грамоту исполкома, секретарь Карагандинского горкома партии Ф. Х. Даненова пожелала иркутянам новых творческих успехов и вручила приветст-

венный адрес, заместитель начальника областного управления культуры В. И. Петров по поручению президиума обкома профсоюза работников культуры передал творческому коллективу Почетную грамоту. Артистам были вручены памятные подарки.

«До новых встреч, дорогие товарищи». Этими словами проводили карагандинцы коллектив театра.

П. ВЛАДИМИРОВ.

С успехом прошла в постановке Иркутского театра оперетта Оффенбаха «Нищий студент».

НА СНИМКЕ: Бронислава — артистка А. ЛЕОНОВА, Младен—артист Н. ХОХОЛКОВ.

Фото Б. Муртазина.

